
 

 :نام ونام خانوادگی
 تاریخ اهتحاى : باسوه تعالی

 نوره هی باشد 02آزهوى از                         دهن پایه تحصیلی :   هحل ههر آهوزشگاه

 دقیقه 02هدت زهاى :  فیسیک  سوالات درس :

 ره با عدد :                   نو                                 :      نام ونام خانوادگی دبیر

ف
دی

ر
 

 بارم سوالات

0 

 کلوات هٌاسة پر کٌیذ کلوِ ٍ یا جاّای خالی را تا 

 .هی تاضذ..................  دقت اًذازُ گیری خظ کطی کِ تر حسة هیلی هتر هذج ضذُ است تراتر تا  (الف

 . عاهل ............................... ٍ ................................. ٍ ............................. تستگی دارد 3دقت اًذازُ گیری تِ (  ب

 تراتر تا ................................ هی تاضذ. SIکویت چگالی ، از تقسین ..................... تر ....................... تذست هی آیذ ٍ یکای آى در ج ( 

ت ساز تاکیذ هی ج ( ترای تحلیل یک پذیذُ چطواًواى را تر رٍی عَاهلی کِ اثرات جسئی دارًذ هی تٌذین ٍ تٌْا تر عَاهل هْن ٍ سرًَض

 کٌین ،تِ ایي کار ............................. هی گَیٌذ.

 

 

 

 

 
2 

2 

 ّرکذام از تثذیل ٍاحذ ّای زیر را تِ صَرت زًجیرُ ای اًجام دّیذ:

 هیکرٍهتر چٌذ ًاًَ هتر است؟ 51الف ( 

 

 

 گیگاشٍل  چٌذ هگا شٍل است؟ 01ب ( 
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 ( تاضذ هی گرم 5/4 تا تراتر هثقال ّر ٍ هثقال 06 سیر یک)  تاضذ؟ هی گرم چٌذ هعادل سیر 2

 

 

 

 

 

 
   

    0 
   

4 

 تاضذ؟ هی هکعة هتر تر کیلَگرم چٌذ آى چگالی هکعة هتر ساًتی 2111 تا تراتر آى حجن ٍ تاضذ هی گرم 511 تا تراتر جسوی جرم

 

 

 

 

 

 

 
0 

5 

 کیلَگرم 0511 چگالی تِ هایعی از هکعة هتر ساًتی چٌذ تا را هکعة هتر تر کیلَگرم 0311 چگالی تِ هایعی از هکعة هتر ساًتی 311

 ( کٌیذ ًظر صرفِ هَاد حجن تغییر از)  ضَد؟ هکعة هتر تر کیلَگرم 0411 هخلَط چگالی تا کٌین هخلَط هترهکعة تر
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6 

از سغح آزاد آب  هتری  2در عوق  ٍارد تر جسوی فطار کلٍجَد دارد ،است   510تراتر تا  ، فطار َّای هحیظ آى کِ دریاچِ ای پر از آب 

10گرم تر ساًتی هترهکعة هی تاضذ ٍ  0) چگالی آب تراتر تا   پاسکال خَاّذ ضذ؟ چٌذتراتر تا 
N

Kg
g=) 

 

 

 

 

 

 
 0    

7 

 ضذُ اًتخاب کردُ ٍ در جای خالی تٌَیسیذ.کلوات صحیح را از تیي کلوات دادُ 

( دگرچسثی –چسثی  ّن )  .................. ًیرٍی زیرا دارد ضیطِ سغح تِ( ًچسثیذى –چسثیذى  )  .................. ب توایل تِلف ( آا

 .است تر قَی آى( دگرچسثی –چسثی  ّن)  .................. ًیرٍی از  آب

هخسى ( .......................  –هخسى ( .................. ٍ تارٍهتر ترای اًذازُ گیری فطار ) َّا  – جاهذاتب ( هاًَهتر ترای اًذازُ گیری فطار ) 

 استفادُ هی ضَد.

 پاسکال ( ............................. هی تاضذ. –عثارت از  ) ًیَتي  SIج ( یکای فطار در 
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 از پذیذُ کطص سغحی دٍ ًوًَِ هثال تسًیذ ٍ تگَییذ ایي پذیذُ حاصل از کذام ًیرٍی تیي هَلکَلی است؟

 

 

 

 

 
 0 

9 

در شکل زیر اگر فشار هوا برابر با 
کیلوگرم بر متر مکعب باشد فشار گاز درون مخزن  03611پاسکال باشد و چگالی جیوه برابر با  510

10برابر با چند پاسکال می شود؟ 
N

g
Kg

 
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 0تسرگتر از حجن قسوت  3) حجن قسوت تا ّن هقایسِ کٌیذ   3ٍ  2ٍ  0عثق اصل ترًَلی فطار  ٍ سرعت ،ضارُ عثَری را در سِ ًقغِ 

 از ّوِ کَچکتر است ( 2ٍ حجن قسوت 

 

 

 

 

 

 

 
 0 



 

00 

2اگر هساحت سغح ٍرٍدیدر یک تفٌگ آب پاش ًطاى کِ تا فطردى هاضِ آى آب تا تٌذی زیاد تیرٍى هی جْذ 
1A 2 C m  

 مساحت سطح خروجیو 2
2A 1 c m تندی ورودی و همچنین  باشد1

cm
v 10

s
متر سانتی باشد در اینصورت تندی خروج آب چند   

 بر ثانیه می باشد؟

 

 

 

 

 

 

 
 0 

02 

 است؟ چٌذ شٍل خَدرٍ ایي جٌثطی اًرشی. کٌذ هی حرکت کیلَهتر تر ساعت 36  تٌذی تا ٍ کیلَگرم 511 جرم دارای خَدرٍیی

 

 

 

 

 

 

 
  0 

03 

کیلَگرم هی تاضذ هغاتق ضکل زیر تٌذی ّای خَدرٍ در دٍ ًقغِ تر حسة کیلَهتر تر ساعت  811جرم خَدرٍیی تِ ّوراُ راًٌذُ اش 

 شٍل هی تاضذ؟ًطاى دادُ ضذُ است تغییرات اًرشی جٌثطی ایي خَدرٍ چٌذ 

 

 
 

 

 

 

 

 
 0 

04 

 جسن تِ ٍاردُ اصغکاک ًیرٍی اگر. ضَد هی ٍارد درجه۷۳   ی زاٍیِ تا ًیَتٌی 51 ثاتت ًیرٍی یک کیلَگرهی 5 جسوی تِ ضکل هغاتق

kf ًیرٍّای کار ضَد، جا جاتِرٍی زهیي ٍ تِ سوت راست  هتر  2  ًیرٍّا ایي تأثیر تحت جسن ٍ تاضذًیَتي  01 تراتر     ٍF  هحاسثِ را 

. کٌیذ cos 37 0 / 8 

 

 

 

 

 

 

 
 2  

05 

هتر تر ثاًیِ هی ضَد ٍ در لحظِ  4کیلَگرم است تلافاصلِ تعذ از تاز ضذى چترش دارای تٌذی  011چتر تازی کِ جرم اٍ ٍ چترش تا ّن 

تگَییذ ، کل کار اًجام گرفتِ رٍی ایي چتر تاز چٌذ  تا استفادُ از قضییِ کار ٍ اًرشیهتر تر ثاًیِ خَاّذ ضذ  5رسیذى تِ زهیي دارای تٌذی 

 ؟ضَد شٍل هی 
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 کذام گسیٌِ هی ضَد؟ ) فقظ گسیٌِ را هطخص کٌیذ ( SIًام دیگر اًرشی چٌثطی ٍ یکای آى در 

 

 ( اًرشی کطساًی ، ًیَتي 4   ( اًرشی حرکتی ، شٍل           3        ( اًرشی هکاًیکی ، ًیَتي       2    اًرشی گراًطی ، شٍل        (  0
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 :نام ونام خانوادگی

 باسمه تعالی
 تاریخ امتحان :

محل مهر 

       دهم پایه تحصیلی :   آموزشگاه
نمره می  20آزمون از 

 باشد

 دقیقه 90مدت زمان :  فیزیک  سوالات درس :

 ره با عدد :                   نم                                 :      نام ونام خانوادگی دبیر

ف
ی
د
ر

 

 بارم سوالات

1 

 کلمات مناسب پر کنید کلمه و یا جاهای خالی را با 

 .می باشد..................  دقت اندازه گیری خط کشی که بر حسب میلی متر مدج شده است برابر با  (الف

 . عامل ............................... و ................................. و ............................. بستگی دارد 3دقت اندازه گیری به (  ب

 برابر با ................................ می باشد. SIکمیت چگالی ، از تقسیم ..................... بر ....................... بدست می آید و یکای آن در پ ( 

ت ساز تاکید می ج ( برای تحلیل یک پدیده چشمانمان را بر روی عواملی که اثرات جزئی دارند می بندیم و تنها بر عوامل مهم و سرنوش

 کنیم ،به این کار ............................. می گویند.
 

 

 

 

 

2 

2 

 هرکدام از تبدیل واحد های زیر را به صورت زنجیره ای انجام دهید:

 میکرومتر چند نانو متر است؟ 50الف ( 

 

 

 گیگاژول  چند مگا ژول است؟ 10ب ( 
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 ( باشد می گرم 5/4 با برابر مثقال هر و مثقال 16 سیر یک)  باشد؟ می گرم چند معادل سیر 2

 

 

 

 

 

 

   

    1 

   

4 

 باشد؟ می مکعب متر بر کیلوگرم چند آن چگالی مکعب متر سانتی 2000 با برابر آن حجم و باشد می گرم 500 با برابر جسمی جرم

 

 

 

 

 

 

 

1 

5 

 بر کیلوگرم 1500 چگالی به مایعی از مکعب متر سانتی چند با را مکعب متر بر کیلوگرم 1300 چگالی به مایعی از مکعب متر سانتی 300

 ( کنید نظر صرفه مواد حجم تغییر از)  شود؟ مکعب متر بر کیلوگرم 1400 مخلوط چگالی تا کنیم مخلوط مترمکعب
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6 

از سطح آزاد آب  متری  2در عمق  وارد بر جسمی فشار کلوجود دارد ،است   510برابر با  ، فشار هوای محیط آن که دریاچه ای پر از آب 

10گرم بر سانتی مترمکعب می باشد و  1) چگالی آب برابر با   پاسکال خواهد شد؟ چندبرابر با 
N

Kg
=g) 

 

 

 

 

 

 

 1    

7 

 شده انتخاب کرده و در جای خالی بنویسید.کلمات صحیح را از بین کلمات داده 

 از  آب( دگرچسبی –چسبی هم )  .................. نیروی زیرا دارد شیشه سطح به( نچسبیدن –چسبیدن  )  .................. ب تمایل بهلف ( آا

 .است ترقوی آن( دگرچسبی –چسبی هم)  .................. نیروی

مخزن ( ....................... استفاده  –مخزن ( .................. و بارومتر برای اندازه گیری فشار ) هوا  – جامداتب ( مانومتر برای اندازه گیری فشار ) 

 می شود.

 پاسکال ( ............................. می باشد. –عبارت از  ) نیوتن  SIج ( یکای فشار در 
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8 

 از پدیده کشش سطحی دو نمونه مثال بزنید و بگویید این پدیده حاصل از کدام نیروی بین مولکولی است؟

 

 

 

 

 

 1 

9 

در شکل زیر اگر فشار هوا برابر با 
کیلوگرم بر متر مکعب باشد فشار گاز درون مخزن  13600پاسکال باشد و چگالی جیوه برابر با  510

10برابر با چند پاسکال می شود؟ 
N

g
Kg

 
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و  1بزرگتر از حجم قسمت  3) حجم قسمت با هم مقایسه کنید   3و  2و  1طبق اصل برنولی فشار  و سرعت ،شاره عبوری را در سه نقطه 

 از همه کوچکتر است ( 2حجم قسمت 

 

 

 

 

 

 

 

 1 



 

 

11 

2اگر مساحت سطح ورودیدر یک تفنگ آب پاش نشان که با فشردن ماشه آن آب با تندی زیاد بیرون می جهد 
1A 2 C m  مساحت و

 سطح خروجی 2
2A 1 c m تندی ورودی و همچنین  باشد1

cm
v 10

s
متر بر ثانیه سانتی باشد در اینصورت تندی خروج آب چند   

 می باشد؟

 

 

 

 

 

 

 

 1 

12 

 است؟ چند ژول خودرو این جنبشی انرژی. کندمی حرکت کیلومتر بر ساعت 36  تندی با و کیلوگرم 500 جرم دارای خودرویی

 

 

 

 

 

 

 

  1 

13 

کیلوگرم می باشد مطابق شکل زیر تندی های خودرو در دو نقطه بر حسب کیلومتر بر ساعت نشان  800جرم خودرویی به همراه راننده اش 

 ژول می باشد؟داده شده است تغییرات انرژی جنبشی این خودرو چند 

 

 
 

 

 

 

 

 

 1 

14 

 برابر جسم به وارده اصطکاک نیروی اگر. شودمی وارد درجه3۷   یزاویه با نیوتنی 50 ثابت نیروی یک کیلوگرمی 5 جسمی به شکل مطابق

. کنید محاسبه را  Fو   kf  نیروهای کار شود، جاجابهروی زمین و به سمت راست  متر  2  نیروها این تأثیر تحت جسم و باشدنیوتن  10

 cos 37 0 / 8 

 

 

 

 

 

 

 

 2  

15 

متر بر ثانیه می شود و در لحظه  4کیلوگرم است بلافاصله بعد از باز شدن چترش دارای تندی  100چتر بازی که جرم او و چترش با هم 

بگویید ، کل کار انجام گرفته روی این چتر باز چند  با استفاده از قضییه کار و انرژیمتر بر ثانیه خواهد شد  5رسیدن به زمین دارای تندی 

 ؟شود ژول می 
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16 

 کدام گزینه می شود؟ ) فقط گزینه را مشخص کنید ( SIنام دیگر انرژی چنبشی و یکای آن در 

 

 ( انرژی کشسانی ، نیوتن 4   ( انرژی حرکتی ، ژول           3        ( انرژی مکانیکی ، نیوتن       2    انرژی گرانشی ، ژول        (  1
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